

EDITAL Nº 7/2022 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE
SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE EXTENSÃO PARA O
PROGRAMA CAEF EM MOVIMENTO

RETIFICAÇÃO Nº 2

Onde se lê:

2.1. Serão oferecidas 7 (**sete**) **vagas**, para bolsistas do Programa de extensão CAEF em Movimento conforme discriminação no **quadro 01**.

QUADRO 01 – DAS VAGAS			
CAMPUS	ÁREA	REQUISITOS	Nº DE VAGAS
Fortaleza	Xadrez	Comprovação de expertise na área	1
Fortaleza	Tênis de mesa	Comprovação de expertise na área	1
Fortaleza	Lutas	Comprovação de expertise na área e graduação que permita ensinar a modalidade de lutas	2
Fortaleza	Musculação	Possuir bacharelado ou licenciatura plena em Educação Física	1
Fortaleza	Hidroginástica	Possuir bacharelado ou licenciatura plena em Educação Física	1
Fortaleza	Esportes coletivos	Possuir bacharelado ou licenciatura plena em Educação Física	1

	(Voleibol e futsal)	
--	---------------------	--

Leia-se:

2.1. Serão oferecidas 7 (**sete**) **vagas**, para bolsistas do Programa de extensão CAEF em Movimento conforme discriminação no **quadro 01**.

QUADRO 01 – DAS VAGAS			
CAMPUS	ÁREA	REQUISITOS	Nº DE VAGAS
Fortaleza	Xadrez	Comprovação de expertise na área	1
Fortaleza	Tênis de mesa	Comprovação de expertise na área	1
Fortaleza	Lutas	Comprovação de expertise na área e graduação que permita ensinar a modalidade de lutas	2
Fortaleza	Musculação	Possuir bacharelado ou licenciatura em Educação Física	1
Fortaleza	Hidroginástica	Possuir bacharelado ou licenciatura em Educação Física	1
Fortaleza	Esportes coletivos (Voleibol e futsal)	Possuir bacharelado ou licenciatura em Educação Física	1

Onde se lê:

3. DOS PRÉ-REQUISITOS

3.2. Para a participação na área de hidroginástica, musculação e esportes coletivos: alunos matriculados em cursos do ensino médio integrado, técnicos ou de graduação que possuam bacharelado ou licenciatura plena em Educação Física.

Leia-se:

3. DOS PRÉ-REQUISITOS

3.2. Para a participação na área de hidroginástica, musculação e esportes coletivos: alunos matriculados em cursos do ensino médio integrado, técnicos ou de graduação que possuam bacharelado ou licenciatura em Educação Física.

Onde se lê:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.2. Os candidatos deverão enviar os seguintes documentos durante o período estabelecido no item 4.1:

e) diploma de graduação em licenciatura plena ou bacharelado em Educação Física para as áreas de musculação, hidroginástica e/ou esportes coletivos;

Leia-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.2. Os candidatos deverão enviar os seguintes documentos durante o período estabelecido no item 4.1:

e) diploma de graduação em licenciatura ou bacharelado em Educação Física para as áreas de musculação, hidroginástica e/ou esportes coletivos;

Onde se lê:

7.1. As atividades de seleção de bolsistas para os projetos de extensão seguirão o calendário conforme o quadro 02.

QUADRO 02 – DO CALENDÁRIO DE ATIVIDADES	
ATIVIDADE	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	22/03/2022
PRAZO PARA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	23/03/2022
INSCRIÇÃO E ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO	De 24/03/2022 a 02/04/2022
RESULTADO DAS INSCRIÇÕES	04/04/2022
ENTREVISTAS	05/04/2022
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO E PERÍODO DE RECURSO	06/04/2022
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL E ENTREGA DOS DOCUMENTOS	08/04/2022

Leia-se:

7.1. As atividades de seleção de bolsistas para os projetos de extensão seguirão o calendário conforme o quadro 02.

QUADRO 02 – DO CALENDÁRIO DE ATIVIDADES	
ATIVIDADE	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	22/03/2022
PRAZO PARA IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	23/03/2022
INSCRIÇÃO E ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO	De 24/03/2022 a 10/04/2022
RESULTADO DAS INSCRIÇÕES	11/04/2022
ENTREVISTAS	12/04/2022
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO E PERÍODO DE RECURSO	13/04/2022
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL E ENTREGA DOS DOCUMENTOS	14/04/2022

Fortaleza, 4 de abril de 2022.